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Ata da 37ª (Trigésima sétima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 02 (dois) de dezembro 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS RODRIGUES e RONALDO ROCHA PEREIRA. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente e solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e em seguida para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, o presidente colocou em 

discussão e votação as atas anteriores, que foram achadas conforme e 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria, 

da pauta da ordem do dia, que foram: Discussão  e Votação do parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento,  favorável com emendas modificativas ao 

Projeto de Lei № 016/GPMAAN/2024, que estima a receita e fixa a despesa do 

município de Água Azul Do Norte, Estado Do Pará, para o exercício financeiro 

de 2025; INDICAÇÃO DE № 049/2024, de autoria da Vereadora JOSIANA, 

indicando ao Executivo que envie um profissional competente para viabilizar o 

escoamento das águas das chuvas que ficam acumuladas no terreno da escola 

Diva Batista, bem como   a viabilidade de se construir uma passarela coberta 

do portão de acesso até a entrada do prédio escolar; INDICAÇÃO DE № 

050/2024, de autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao Executivo que 

viabilize junto ao setor competente a reforma da ala do berçário do hospital 

Júlia Barros e que providencie garrafas térmicas para colocar em cada quarto 

no hospital e INDICAÇÃO DE № 051/2024, de autoria do Vereador WELLES, 

indicando ao Executivo que viabilize junto ao setor competente a reforma da 

ponte localizada depois da Entrada para a propriedade do Senhor Edmar Preto 

uns 300 metros,  na Vicinal Continental. Continuando, como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e nem ao GRANDE EXPEDIENTE, 
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passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento,  favorável com emendas modificativas 

ao Projeto de Lei № 016/GPMAAN/2024, que estima a receita e fixa a despesa 

do município de Água Azul Do Norte, Estado Do Pará, para o exercício 

financeiro de 2025, que foram  favorável e aprovado em votação, em seguida o  

Presidente, colocou em discussão,  as Indicações № 049/2024, 050/2024 e 

051/2024, passando a palavra a vereadora Josiana que  defendeu suas 

indicações, solicitando apoio para aprovação, após discussão, foram todos 

favorável às indicações e aprovadas por unanimidade. Em seguida o 

Presidente cedeu a palavra ao vereador Ronaldo Rocha que após 

cumprimentos, falou que foi convidado para participar de uma formatura no dia 

22 de novembro, na Escola Jussara 2 e não gostou da falta de consideração e 

respeito que os funcionários estiveram com os vereadores, dizendo que sua 

oposição política não atrapalha seu  trabalho como vereador e que todos 

projetos em benefício do município ele é a favor estando sempre disposto a 

trabalhar em prol do crescimento deste município. Continuando, o vereador 

Colemar, por sua vez, apoiando o vereador Ronaldo, disse que também estava 

no local, e que foi uma falta de respeito, pois suas oposições partidárias não 

influem no seu trabalho como vereador e que não são oposições do povo, 

apenas possuem opiniões diferentes, e no seu trabalho sempre é a favor do 

bem-estar do município, aprovando os projetos que são para beneficiar a 

população. Repudiou a falta de consideração aos vereadores, pela Secretária 

de Educação. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a presença de 

todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 02 de dezembro de 2024.  
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